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MAGHMA: MaBnuatwka I Aukeiouv EMAA
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r. f(x)=x>-9x*+ax+1, x,aeR
f'(x)=3x>—18x+a

f(1)=0 < 3:1°-18-1+a=0 < 3-18+a=0 <

& —-15+a=0 <

r2. f(x)=x>—-9x*+15x+1
f'(x)=3x> —18x +15
Eotw (€):y=Ax+B n efiowon tng epantopevng otng C, oto onpeio emadng M(2,f(2)).
Exoupe A=f'(2)=3-2*-18-2+15=12-36+15=27-36=-9
Apa (g):y=-9x+p
f(2)=2>-9-2>+15-2+1=8-36+30+1=3
Onodte M(2,3)

Ouwg M(2,3)e(e) = 3=-9-2+B < B=21

TeAlka |(€) 'y =-9x+ 21|

3. f(x)=0 < 3x*-18x+15=0 < x*-6x+5=0 < x,=1 f x,=5

X |- 1 5 +00
f + O - +
f / A\ /

T. uey T. €L

H f elvat yvnoilwg avfouvoa os kabBéva amno ta daotruata (—00,1] Kol [5,+00)
H f eivaw yvnotwg pBivouvoa oto SwactApata [1,5]

H f ntapouoiddel tomiko peyloto oto x, =1 1o
f(1)=1’-9-1°+15-1+1=1-9+15+1=8

H f tapouotalet tomko eAdxLoto oto X, =5 10

f(5)=5*-9-5" +15-5+1=125-225+75+1=-24
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OEMA A:

1. f(x)=——
x+1

Mpénet x+1#£0 < x#-1 dpa Af=R—{-1}

x+1 -

= X ’_(x)’(x+1)—x-(x+1)’_x+1—x_ 1
f”_[ j_ (x+1) C(x+1) (x+1)

1

A2. f'(2)= =—==—dpa X=—-=9
(2+1) 3 9 f'(2)
fm ' lgpase L L1,
(1+1) 4 2-f() , 1 1
4 2

A3. e To TOCOOTO TWV PLOBONTWYV TTOU £XOUV XPOVO €MLOTPOdNG amod 5 Ewg 11 Aemta
, 95 68
elvau ?%+ ?% =81,5%.

1
8 '05 -2000=1630 pobntec.

Omnote to mAnRBog x elvat: x =

® TO TOCOOTO TWV HOBNTWYV TIOU £XOUV XPOVO ETLOTPOGN G TAVW armod 15 Aentd
eivat 0,15%.

1
0, 5 -2000 =3 podntec.

Ondte 1o mANRBog y elvaL: y =

A4.Eotw y, oL kawvoUpLoL xpovol eMLoTPodrig Twv Hodntwy, ToTe:
y,=x+3, i=1,...,2000
Onote y=Xx+3=9+3=12 Aemta

Sy =Sx=2 Aemtd.

Empédeln amavimoewv: Ashevika Mapia
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